



Я понимала: если до 30 не совершил важное путешествие, не открыть свою собственную Америку, потом может быть поздно. Я полностью согласна с Верочкой из «Служебного романа»: «Нет ничего невозможного для человека с интеллектом». И раз у меня получилось поехать путешествовать, то и у вас получится!

Да, было страшно. Но если смотреть телевизор, читать газеты и не контролировать беспорядочный информационный поток, можно никогда не оторваться от дивана. Сматывая телевизор, читая журналы, мы даже не выбираем свои мысли. А ведь самое важное — научиться думать своей головой. Это большая редкость. Интуиция тоже важна. Чем больше ей доверяешь — тем лучше работает. И чем больше я путешествую, тем больше люблю и ценю Россию, русскую кухню, литературу и своих неповторимых русских друзей. Из России я никогда не уезжала. Я просто в путешествии. Ради этого стоит уезжать — чтобы оценить то, что у тебя было всегда.

ЕСЛИ ДО 30
НЕ СОВЕРШИТЬ
ВАЖНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ,
НЕ ОТКРЫТЬ
СВОЮ СОБСТВЕННУЮ
АМЕРИКУ, ПОТОМ
МОЖЕТ БЫТЬ ПОЗДНО

Люди в Чили очень доброжелательные, отзывчивые. Своих друзей я нашла по CouchSurfing — вписалась к девушке-изобретательнице. И в первый же вечер пришли её коллеги инженеры. У нас оказалось много общего, и я стала учить новых друзей русскому языку.

Чили — сейчас самая экономически развитая страна Южной Америки. Аргентина — прекрасная страна, но там уже много лет кризис. В Чили цены на жизнь немалые. Еда в Чили стоит так же, как в России, и выше. Жильё снимать в хороших районах стоит от \$1 тыс. за небольшую квартиру. Конечно, приезжающие из Москвы,